
Бьпписка из |1РФ]Ф(Ф]|а !& 212
3аседания !(оллегии €опоза

(постоянно действук)щего коллегиального органа управления)
€РФ €огоз <БФ"[||А-1{АмА>

1\{есто проведения:
Бремя проведения:

г. 1{азань, ул. 9ехова, д.28.
1 1 Ф часов <21 > декабря2023 года.

|1овестка дня:

1. Ф рассмотрении шредложения [иоциллинарного комитета €РФ €отоз кБФ-[{[А-(АмА)
о применении в отно1шении ооо пск <<1ат3нерго€трой>>, инн 1639028611, огРн
1041б0500б0б8 мерь1 диоциплинарного воздействия в виде приостановления права

осуществлять подготовку проектной документации.
2. об искл}очении ФФФ (ивАР_проект))' инн 1655306721, огРн 1141690091531 из

€РФ €отоз (волгА-кАмА).

[1о первому вопросу пов :

€"|||/{!!А/|}1: 0,мелина в.г., представив1шего членам (оллегии €отоза предло)кение

[исциллинарного комитета €отоза о применении в отно1шении ФФФ пск <<[ат3нерго€трой>>,

инн 1'6з902861|' огРн 1041605006068, мерь! дисциплинарного воздействия в виде

г|риостановления права осуществлять подготовку проектной документации.
Фтменено, что организация не соответствует минимш1ьно необходимь|м требованиям.,

установленнь1м федера_гтьнь1м законодательством и внутренними документами €отоза, для
осуществления подготовки проектной документации (п. 2 ч. 6 ст. 55.5. [р1( РФ, п.3'2.2'.
|{оложения о членотве в €отозе), а именно _ отсутству}от даннь1е о вкл}очении сведений в

|!ациональньтй реестр опециа'|истов - не менее чем 2 (дъух) работников по организации
подготовки проектной документации.

Актом плановой проверки от 31.05'2022г' ]чгэ 36-13-019 бьтло зафиксировано следу}ощее

нару1пение условий членотва в €отозе оо сторонь1ооо пск <1ат3нерго€трой>:
- необходимо предоставить оведения о вкл}очении еще одного опециалиста в

Ёациона::ьньтй реестр для шодтверждения соответствия организации минимальнь1м

требовани"*, у.'''.овленньтм €РФ € отоз (в олгА-кАмА ).

€огласно |1ротоколу .{исциплинарного комитета €отоза от 25.01 .2023г. ]хгр 33, в адрес

ооо пск <1ат3нерго€щой> бьтло ,,',..."' [[редписание от 25'0\.2023г., с требованием об

обязательном устранении в срок до 1,3.02.2023г' вь|явленнь1х на!эутгтений. }казанное
|1редписание исполнено не бьлло.

€огласно |1ротоколу ]]испиплинарного комитета €отоза от 2].03.2023г. ]\гр 34, в адрес

ооо пск к1ат3нерго€трой> бьтло ,,',..е"' |1редупрех<дение от 27'03.2023г., с требованием

об обязательном устранении в срок до 27 '04.2023т. вьтявленнь|х нарутшений. 9казанное
|{редупреждение ".''','..,' 

не бьтло.

Актом плановой т|роверки от 04.08'2023г. ]ф 54-1'4-079 бьтло зафиксировано следутощее

нару1пение условий членства в €отозе со сторонь1ооо пск к1ат3нерго€трой>:
- необходимо предоставить сведения о вкл}оче|1ии 2 (двух) специалистов в Ё{ациональньтй

реестр для подтверждения соответствия организации минимальнь{м требованиям,

установленньтм €РФ €отоз <БолгА-кАмА).
€огласно [{ротоколу (онтрольного комитета €отоза от 04.10.2023г. м 218, 1{онтрольнь1м

комитетом €отоза принято ретпение - материаль1 проверки ФФФ |1€( <1ат3нерго€трой> булут

направленьт в,,{исциплинарнь|й комитет
€огласно [{ротоколу .{исциплинарного комитета €отоза от |3.|\'2023г' м з5,

[исциплинарнь1м комитетом €отоза принято ре1]1ение направить в (оллегито €отоза

предложение о применении в отно1]тении ФФФ |1€1{ к'|ат3нерго€трой> мерьт дисциплинарного
воздействия в виде приостановления права осуществлять шодготовку проектной документации
сроком на 60 (тшестьдесят) лней.



€о стороньт ФФФ |1€1( <1ат3нерго€трой> замечания устранень1не бьтли.

Б соответствии с п. 3.3. \4ер лисшиплинарного воздейотвия) применяемь|х в €оФзе,

решение о применении мерь1 дисциплинарного воздействия в виде приостановления права

осуществлять подготовку проектной документации гтринимает (оллегия €отоза.

Рш,1шили: применить в отно1пении ФФФ [€1{ к1ат3нерго€трой> меру дисциплинарного
воздействия в виде приостановления права осуществлять подготовку проектной документации
сроком на 60 (тпестьдесят) дней.

голосоБА]|}1: <3а> - 7 голосов' ((против) - нет' (воздержалиоь) - нет.

Ретшение г1ринято единогласно.

|!о второму вопросу повестки дня:
€/||/1!|А"|!}{: 0,мелина Б.|., доло}шв1пего членам (оллегии о нару1шении условий

членства в €отозе организацией ооо (ивАР-проект>>' инн 1655306721', огРн
1 141690091 53 1.

€огласно |1ротоколу 1{онтрольного комитета €отоза от 01 '12.2022г. ]ю 205, плановая
проверка ооо (ивАР-[1роект))' н€вначенн€ш{ на август 2022г., не бьтла проведена,в связи с тем'
что руководитель организации не предоставил возможнооть для проведения плановой
проверки.

[акже бьтло уотановлено' что организациейне оплачено 50о% членского взносаза202|т.,
не оплачень1 членские взнось| за2022г.

€огласно |1ротоколу (онтрольного комитета €отоза от 01 .12.2022г' ]ф 205' матери€1ль1

проверки ооо (ивАР-|1роект> бьтли направленьт в.{исциплинарнь|й комитет €отоза.
Ёа основании 11ротокола,{иоциг|линарного комитета €отоза от 25.01 .2023г. м 33 в адрес

ФФ8 к[[4БАР-[{роект> бьтло вь|несено |1редписание от 25.01'.2023г', со сроком устраненчя
нарутпений до 13.02.2023т', нару1пения устраненьт не бьтли.

Ёа основании |1ротокола ,{исциплинарного комитета €отоза от 27 '03 '2023г. ]\гч з4 в адрес
ооо (ивАР-|1роект> бьтло вь|несено 11редупрехсдение от 27'03.2023г., со сроком устранения
нарутпений до 27 '04'2023г', нару1шения устраненьт не бьтли

€огласно [1ротоколу !исциплинарного комитета €отоза от |з.1,|'202з г..]\гч з5,

[исциллинарнъ1м комитетом €отоза принято ре1пение _ применить в отно1шении ФФФ (ивАР-
|1роект> меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 1{оллегии €отоза об
искл}очении организациииз членов €отоза, материаль1направлень: в 1(оллегито €отоза.

Б соответствии с пунктом 6.4. [[оложения о членстве в €отозе' ретпение об исклточе|тии из
членов €отоза, принимает 1{оллегия €отоза.

€огласно пункту 6.з.з.[[оло>кения о членстве в €отозе, основанием для искл}очения из
€отоза может являться неуплата членского взноса в течение одного года.

Рв1пили: 14склточить из €РФ €отоз <БФ.[1[А-кАмА> организацито 000 (ивАР-
||роект>>, инн 1'655зо6721, огРн ||4|6900915з1.

голосо8А.|!|{: к3а> - 7 голосов, (против) - нет, (воздержались)) - нет.
Ретшение принято единогласно.

Бьтписка верна:

Б.|. Б,мелин


